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Ινδία: Βασάνισαν άγρια και σκότωσαν 7χρονο 
παιδί για τη Χριστιανική του πίστη!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το σώμα ενός 7χρονου αγοριού στην Ινδία που ανασύρθηκε από μια λίμνη την 
περασμένη εβδομάδα, αποκάλυψε τις τρομακτικές λεπτομέρειες των 
βασανιστηρίων που υπέστη πριν δολοφονηθεί, εξαιτίας της χριστιανικής του 
πίστης.
Γιος ενός χριστιανού, ο μικρός Anmol εξαφανίστηκε αφού τελείωσε το μάθημα στο 
κατηχητικό σε μια Εκκλησία στις 17 Νοεμβρίου στη βόρεια Ινδία. Το πτώμα του 
βρέθηκε την επόμενη μέρα. Οι απειλές που είχαν προηγηθεί και οι διώξεις κατά 
της οικογένειάς του δείχνουν ότι το παιδί είχε γίνει στόχος λόγω της πίστης της 
οικογένειάς του.
«Τα πρωτοφανή βασανιστήρια και ο θάνατος αυτού του αθώου παιδιού έχουν 
στενοχωρήσει απίστευτα τις καρδιές μας», λέει οK.P. Yohannan, ιδρυτής της 
οργάνωσης ‘Gospel for Asia’. «Οι διώξεις κατά των χριστιανών γίνονται σε 
εβδομαδιαία βάση, αλλά αυτή η ένταση βαρβαρότητας εναντίον ενός παιδιού είναι 
αδιανόητη. Σε αυτή την φρικτή τραγωδία, δύναμη και ελπίδα θα βρούμε μόνο στον 
Ιησού».
Σύμφωνα με τον Yohannan, οι διώξεις κατά των χριστιανών έχουν αυξηθεί κατά 
περισσότερο από 400 τοις εκατό κατά τα τελευταία χρόνια.
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Οι γονείς του Anmol την προηγούμενη ημέρα τον είδαν όταν έφυγε από το σπίτι 
τους για το κατηχητικό σχολείο. Όταν δεν επέστρεψε, πήγαν στις τοπικές αρχές 
και τον δήλωσαν αγνοούμενο. Την Δευτέρα το βράδυ, εντόπισαν το σώμα του 
παιδιού τους στο νοσοκομείο.
Το πρόσωπο του Anmol είχε καεί, τα χέρια του ήταν ακρωτηριασμένα και καμένα 
και το στόμα του ήταν φιμωμένο. Καυτά κάρβουνα ή κομμάτια από καυσόξυλα 
είχαν τοποθετηθεί στο στομάχι του, η κοιλιά του ήταν καμένη και τα δάχτυλα των 
ποδιών του ήταν σπασμένα.
Οι εκθέσεις αυτοψίας δείχνουν ως τελικό αίτιο θανάτου του Anmolτον πνιγμό.
Τουλάχιστον 200 άτομα παρακολούθησαν την κηδεία.
 
«Ο θρήνος των ανθρώπων και των γονέων ήταν σπαρακτικός», λέει ένας 
αξιωματούχος. «Ήταν πραγματικά ένα οδυνηρό και απαράδεκτο περιστατικό. Οι 
απαγωγείς είχαν βασανίσει το παιδί με ένα απίστευτα απάνθρωπο τρόπο. Ήταν 
πολύ σαφές ότι δολοφονήθηκε άγρια».
Στοιχεία αναγνώρισης του δολοφόνου δεν έχουν κυκλοφορήσει, εν αναμονή 
περαιτέρω ερευνών. Η οικογένεια του Anmol ήταν ο στόχος επιθέσεων από το 
2003, όταν ο πατέρας του, Harish, πήρε απόφαση να γίνει χριστιανός, όταν είδε 
την θαυματουργική θεραπεία του αδελφού του. Τουλάχιστον 45 άνθρωποι άρχισαν 
να ακολουθούν τον Ιησού, από εκείνη την στιγμή, με αποτέλεσμα τις 
συνεχιζόμενες διώξεις στην κοινότητα που ζουν.
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